1.

MATEMATICAS 1° BACHILLERATO INTERNACIONAL NIVEL MEDIO

Polinomios, binomio de Newton, fracciones algebraicas, ecuaciones, inecuaciones y sistemas.

Halla el cociente y el resto de las siguientes divisiones:

a) (}° + 7 =5x+1): () +2x) by (~2x* +5x = x+4): (x® =3) o) [~ x* +2x° ~3x+1): (x+1)
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17.

Comprueba el resultado obtenido en la divisién del ejercicio 1(a)
Calcula el valor de & para que en la divisién (4X3 —kx* +2x - 7)2 (X + 2) el resto sea 1

Escribe un polinomio de tercer grado que tenga 2, 1y -1 como raices y que el coeficiente del término con
mayor exponente de x'sea 2.

Escribe la ecuacién de segundo grado mds sencilla cuyas soluciones sean 3 y -1

Utilizando procedimientos rdpidos: identidades notables, factor comin etc, factoriza las siguientes
expresiones polindmicas:

a) X* -4 b) Ox* — 4 ¢) Ax* = x? d) 12x - 3x3

e) X° +2x+1 f) X2 —4x+4 g) X* —18x* +81 h) 12x° +12x* +3x
Descomponer en factores las siguientes expresiones polinémicas:

a) X* —2x*-3x*+8x-4 b) 2x° —6x° — 4x?

Resuelve: a) x> -12x* +41x-30=0 b) X* —4x®* - x? +16x-12=0

Desarrolla mediante el binomio de Newton: ~ a) (2x+1)° b) (1-3x)° ) (ﬁ —1)3

Operay simplifica:

a) X2+2 pX+6_14-x b)GD1 —xD21 ) = 4 __3
Xx“—9 3x+6 2 x-3 1-x X< =X 3x°—3x—-18 2x+4
Resuelve:

a)%(Zx—4)=x—5

)x—l_x—5:x+5 . 1 2x-3|_9 _9%-6
4 36 9 8 16 4 8

Resuelve:

a)3x+2x=0 b)5x*-20=0 ¢)9x-3x*=-30 d) (5x-4)(2x+3)=5

Resuelve:
_ _ _ _ 2
92X, A b)w:l_x(z x) C)(x+1) LS S -
2 X+2 2 3 2 4 X X
Resuelve: a) X' -9x* =0 b) x* =13x* - 36 ) X2 +1=£2
X
Resuelve: a) 3Q/x-1+4=2x b VX+5+/x+2=3 o) J2x+1-/x=1
2x+3y=3 x+§=2 x*+y=3
Resuelve: a) Ex+7v=8 b) y c) a
X+1y= 3x-y=-5 2x-y=5

Sea P(X) = X® +bX+C un polinomio de 2° grado del que se sabe que una de sus raices es x = -2 y que
P(-1) = -4 .Hdllabyc



18.

19.

20.

21.

22.

23.

2X—-y+2z2=6

Resuelve por el método de Gauss explicando simbélicamente lo realizado en cada paso: § X—y+3z2=4

-3x+z=-8
Resuelve:
X—-3
a):—L(Z—X)SX+2 byl 17 2 >X=5 ¢) X2 -4x-12>0 d) X*2 _p
3 3x-224-(2-x) 2x-6

La ecuacién de 2° grado 3X* + 20X +3=0 con b > 0 tiene una dnica solucién para x. Halla el valor de b

La ecuacién de 2° grado 2X* —bX +8 =0 tiene dos soluciones reales para x. Halla el conjunto de todos los
posibles valores de b

6
3
Halla el término constante del desarrollo: (ZX2 -—
X

El coeficiente de x* del desarrollo de (2 + aX)10 es 414 720. Halla el valor de a.



